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U Britanskom Muzeju u Londonu, OMEGA je sa ponosom predstavila sat koji je 
postigao svetski rekord u ronjenju - uz tehnologiju koja je za ovo zaslužna, a koja 

sa razlogom oduzima dah! 

Kada je Victor Vescovo uspešno “pilotirao” svojim podmorničkim vozilom DSV 
Limiting Factor do samog dna Mariana Trench-a početkom godine, zaronom na 
10.928 m postavljen je novi svetski rekord uz svo poštovanje i čestitke OMEGA timu 
angažovanom na ovom projektu. 

Za ovaj projekat svetskih razmera i značaja, specijalno je konstruisan OMEGA 
Seamaster Planet Ocean Ultra Deep Professional, a ponosan na njegove besprekorne 
performanse pod ekstremnim pritiskom, OMEGA predsednik i CEO - gdin Raynald 
Aeschlimann opisao ih je kao “Izuzetna tehnološka dostignuća koja na najbolji način 
oslikavaju OMEGU danas, sa vrhunskim časovničarskim umećem u svrhu inventivnosti.”

OMEGA Seamaster Planet Ocean Ultra Deep Professional, kreiran je za ekstremne 
uslove i tehnologiju izrade ronilačkih satova diže na potpuno novi nivo, dizajniran da 
izdrži izuzetne pritiske. Za hrabre avanturiste, nezamenljiv.

SVETSKI REKORD ZA NOVI OMEGA PLANET OCEAN 
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BREITLING NAVITIMER 1 AUTOMATIC 41 

SOFISTICIRANA INTERPRETACIJA LEGENDARNE ISTORIJE

BREITLING NAVITIMER je jedan od daleko najprepoznatljivijih 
pilotskih satova na svetu, još od svog lansiranja 1952. godine. 

Sada, uz novi Navitimer 1 Automatic 41, ta čvrsta istorijska veza sa 
istinskom ikonom brenda upotpunjena je i rafiniranim, savremenim 
elementima u dizajnu, čime je ova bogata Navitimer “porodica” i 
dodatno upotpunjena.

Nenametljivog i prepoznatljivog klasičnog dizajna, novi model 
zadržao je neke od osnovnih karakteristika Navitimer look-a. Uz 
bezel koji je pokretan u oba pravca, novina je i veličina čeličnog 
kućista sa diametrom 41 mm, kao i čist dizajn sa tri osnovne kazaljke, 
za sate, minute i sekunde.

Breitling CEO Georges Kern je u svom predstavljanju takođe 
podvukao pažnju na to: “Sa retro-šik dizajnom modela iz 50-
ih godina XX veka, ovo je sat koji će uvek imati svoj stil i svoju 
publiku!”

Novom Navitimer 1 Automatic 41 modelu, energiju za rad daje 
eksluzivni Breitling Calibar 17, automatic mehanizam sa rezervom 
energije od 38 sati i sa COSC sertifikatom za preciznost, kao 
najvišim standardom kvaliteta, precisnosti i pouzdanosti.

Od juna 2019, dostupno i u ABSOLUT TIME 

Flagship Store, dobrodošli!
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THIS IS YOUR TIME

Vođeni sloganom švajcarskog časovničarskog brenda TISSOT – This is Your 
Time, na poziv ino-partnera iz ove poznate manufakture, predstavnici kompanije 

ABSOLUT TIME, kao ekskluzivnog distributera TISSOT satova za Srbiju, boravili su u 
trodnevnoj poseti Švajcarskoj, sa odabranim retail partnerima iz Srbije.

Boravak u Švajcarskoj, koji je za neke od naših lokalnih partnera ujedno bio i premijerna 
poseta ovoj zemlji najpreciznijih satova, najkvalitetnije čokolade i najukusnijih sireva, 
započeli smo posetom planinskom mestu Grindelwald, u podnožju švajcarskih Alpa, 
odakle smo se naredno jutro uputili na planinski vrh First, Jungfrau, gde smo na 
impozantnoj visini od preko 3.200 m uživali u učešću u ekstremnim sportovima kao 
što su First Glider i First Slider. TISSOT je ujedno sponzor šetnje specijalnom stazom 
po samom rubu ovog planinskog vrha, što nikoga od članova naše mini-delegacije 
nije ostavilo ravnodušnim.  (nastavak na sledećoj strani u)
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Drugi i treći dan našeg boravka iskoristili smo za posetu jezeru Neuchatel, smeštenom 
u Dolini Satova, a nakon toga i Le Locle-u, malom seocetu u podnožju švajcarskih Alpa, 
u kome je još od daleke 1853. godine smeštena čuvena časovničarska manufaktura 
TISSOT. Prisustvovali smo prezentaciji nove kolekcije TISSOT satova, za 2019/2020 i 
obišli najznačajnije logističke i proizvodne centre u fabrici. Naši domaćini bili su Olivier 
Consadier – Vice President, Corinne Farinne – Regional Manager, Maria Anhebrink – PR 
Manager i Sandra Ikić – glavni regionalni coordinator.

Puni utisaka iz posete manufakturi, boravak u Švajcarskoj zaokružili smo posetom 
ateljeu za čokoladu, gde su predstavnici kompanija BERIĆ-GALERIJA SATOVA, BOMAR, 
ZLATARNA CELJE, SILVER ŠUŠEVIĆ, ZLATARA KARAT, GENERAL PRODUKT-NIVADA, 
SILVER GROUP ČAČAK i ABSOLUT TIME, učestvovali u kreiranju satova od čokolade, 
koje smo kao souvenir poneli za uspomenu na ovo nezaboravno putovanje. Uživajte u 
retrospektivi sa ovog prelepog putovanja!


